
 

MUŠKO NASILJE 
NAD ŽENAMA: 
ŠTO UČINITI?
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SRPSKI-HRVATSKI 

BOSANSKI-CRNOGORSKI 
SERBO-CROATO 

BOSNIACO-MONTENEGRINO






POSTOJE MNOGI OBLICI NASILJA I ZLOSTAVLJANJA ŽENA. S NASILJEM, 
MUŠKARCI ŽELE KONTROLIRATI ŽENE I ODUZETI IM SLOBODU.


          MUŠKARAC KORISTI NASILJE PROTIV TEBE U SLUČAJEVIMA:


OSOBA KOJA TI NANOSI NASILJE NE PRIKAZUJE TI POŠTOVANJE I NA SVE 
TVOJE UPITE I ŽELJE ODGOVARA S "NE!".

NASILJE JE UVIJEK NASILJE, PA I KADA TO ČINI TVOJ OTAC, MAJKA, MUŽ, 
STRINA, ROĐAK, PRIJATELJ ILI POSLODAVAC!


NASILJE JE KRIMINALNO DJELO: NITKO NE SMIJE NANOSITI 
NASILJE NAD ŽENAMA!

AKO VIDIŠ NEKOG DA NANOSI NASILJE, POTRAŽI POMOĆ!


% KADA TUČE TEBE ILI TVOJU DJECU ( PA I SAMO ŠAMAROM!) ILI KAD 
IZJAVI KAKO VAS ŽELI ISTUĆI;

& VRIJEĐA TE I DERE SE PROTIV TEBE, KAD STE SAMI ILI S DRUGIMA 
OSOBAMA;

' NE SLUŠA TE I NE ZANIMA GA ŠTO OSJEĆAŠ, STRAŠI TE;

( NE DOPUŠTATI DA VIĐAŠ OBITELJ ILI PRIJATELJE ILI TI PRIJETI KAKO 
ĆE TI ODUZETI DJECU;

) NE DOPUŠTATI DA IZLAZIŠ IZ KUĆE, DA RADIŠ ILI STUDIRAŠ, NE 
DOPUŠTATI DA ODLAZIŠ U ŠKOLU;

* NAZIVA TE I STALNO ŠALJE PORUKE KAKO BI ZNAO GDJE SI;

+ KONTROLIRA TVOJ MOBITEL I ZAHTJEVA DA MU DAŠ SVE SVOJE 
ZAPORKE;

, ZAPOVIJEDA TI KAKO SE TREBAŠ OBLAČITI, NPR. TREBALA BI NOSITI 
TRADICIONALNU ODJEĆU, ILI ONO ŠTO TI NE ŽELIŠ NOSITI;

- ZAHTJEVA SPOLNE ODNOSE KADA TI TO NE ŽELIŠ, PRISILJAVA TE DA 
NAPRAVITE DIJETE ILI DA ABORTIRAŠ;

. ZAPOVIJEDA TI KAKO SE MORAŠ UDATI;

/ TUČE TE ILI VRIJEĐA AKO VOLIŠ NEKU ŽENU O;

0 KONTROLIRA OBITELJSKI NOVAC, NE DAJE NOVAC NI TEBI NI DJECI;

1 SKRIVA TVOJE DOKUMENTE (OSOBNU ISKAZNICU, PUTOVNICU, 
DOZVOLU ZA PRIVREMENI BORAVAK...) ILI DOKUMENTE TVOJE DJECE;

2 PRIJETI TI DA AKO NE UČINIŠ ONO ŠTO HOĆE, NEĆE TI OMOGUĆITI 
PRODULJENJE DOZVOLE ZA PRIVREMENI BORAVAK.

   ŠTO ZNAČI MUŠKO NASILJE 
   NAD ŽENAMA? 
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AKO JE IZVANREDNA SITUACIJA I AKO BOJIŠ 
ZA SVOJ ŽIVOT I ZDRAVLJE, NAZOVI ODMAH 
BESPLATNE BROJEVE 112 ILI 113.


NAZOVI BESPLATAN BROJ 1522.


NAZOVI, POŠALJI MAIL ILI PORUKU (PUTEM SMS-A, MESSENGER-A, WHATSAPP-A) 
NAJBLIŽEM CENTRU ZA PREVENCIJU NASILJA. U CENTRU ZA PREVENCIJU NASILJA 
NALAZE SE ŽENE KOJE POMAŽU DRUGIM ŽENAMA. CENTAR ZA PREVENCIJU NASILJA 
NE GOVORI NIKOM TKO SI ILI ŠTO TI SE DOGODILO, NE TRAŽI OD TEBE NOVAC I NE 
ZAHTJEVA OD TEBE DA ČINIŠ IŠTA ŠTO NE ŽELIŠ. NAĐI NAJBLIŽI CENTAR ZA 
PREVENCIJU NASILJA OVDJE: https://www.direcontrolaviolenza.it/i-centri-antiviolenza/


AKO MISLIŠ DA NETKO NANOSI NASILJE TVOJOJ PRIJATELJICI ILI SUSJEDI, NAZOVI 
CENTAR ZA PREVENCIJU NASILJA ILI BESPLATNI BROJ 1522.


KAD IZIĐEŠ ZATRAŽI POMOĆ, NPR. U LJEKARNI, UČITELJA U ŠKOLI, ILI NAZOVI BROJ 
1522 ILI SE OBRATI POLICIJI.





AKO NAZOVEŠ BESPLATAN BROJ 112 ILI 113, POLICIJA ODMAH DOLAZI. UKOLIKO ŽELIŠ 
MOŽEŠ I NE MORAŠ PODNIJETI TUŽBU, ALI UKOLIKO POLICIJA UVIDI DA SE DOGODILO 
NEŠTO OZBILJNO, MOGU O TOME UPOZORITI SUCA ČAK I BEZ TUŽBE.


UKOLIKO ODEŠ NA POLICIJU, MOŽEŠ PODNIJETI TUŽBU ČAK I AKO SE JE NASILJE 
DOGODILO UNAZAD TRI MJESECA. PAŽNJA! NAKON TUŽBE, ČESTO SE NASILJE 
NASTAVLJA, PONEKAD I JAČE NEGO PRIJE: NAZOVI CENTAR ZA PREVENCIJU NASILJA 
ILI BROJ 1522 DA VIDIŠ ŠTO TI JE ČINITI! CENTAR ZA PREVENCIJU NASILJA POMAŽE 
TEBI I DJECI NAĆI SIGURNO MJESTO ZA BORAVAK.


AKO PODNESEŠ PRIJAVU NASILJA, NITKO TI NEĆE ODUZETI DJECU!


AKO PODNESEŠ PRIJAVU NASILJA, IMAŠ PRAVO NA BESPLATNU POMOĆ ODVJETNIKA.


 AKO PODNESEŠ PRIJAVU NASILJA I IMAŠ DOZVOLU PRIVREMENOG 
BORAVKA RADI OBITELJSKIH RAZLOGA, MOŽEŠ OSTATI U ITALIJI S 
POSEBNOM DOZVOLOM A DA NE ŽIVIŠ SA SVOJOM OBITELJI! OVA 
POSEBNA DOZVOLA MOŽE POSTATI DOZVOLA RADI POSLOVNIH 

RAZLOGA.


 UKOLIKO IMAŠ REDOVAN POSAO, IMAŠ PRAVO ZATRAŽITI 
OD INPS-A DOPUST NA 3 MJESECA 100% PLAĆEN.


   ŠTO MOŽEŠ UČINITI U ITALIJI 
   U SLUČAJU NASILJA?

1522

112

   ŠTO LI RADI POLICIJA?

https://www.direcontrolaviolenza.it/i-centri-antiviolenza/


 PROMET LJUDI DOGAĐA SE KADA NETKO PRISILI ŽENU RAD ZA KOJI 
ON UZIMA NOVAC: TO JE VRLO OZBILJAN ZLOČIN.


 SEKSUALNO ISKORIŠTAVANJE DOGAĐA SE KADA NETKO PRISILI ŽENU 
NA SPOLNE ODNOSE S DRUGIM MUŠKARCIMA RADI 

NOVACA: TO JE VRLO OZBILJAN ZLOČIN.


AKO NETKO TAKVE ZLOČINI ČINI S TOBOM ILI NEKOM DRUGOM 
ŽENOM, NAZOVI BESPLATAN BROJ 800 290 290. OVAJ BROJ 
TELEFONA DOSTUPAN JE CIJELO VRIJEME SVAKOG DANA.


AKO PRIJAVIŠ OVE ZLOČINE I NEMAŠ DOKUMENTE, MOŽEŠ OSTATI U 
ITALIJI S POSEBNOM DOZVOLOM BORAVKA. OVA POSEBNA DOZVOLA 
MOŽE POSTATI DOZVOLA RADI POSLOVNIH RAZLOGA.


NASILJE JE KRIMINALNO DJELO: 
NITKO NE SMIJE NANOSITI NASILJE NAD ŽENAMA! 

AKO VIDIŠ NEKOG DA NANOSI NASILJE, 
POTRAŽI POMOĆ! 

   ŠTO ZNAČI PROMET LJUDI 
   I SEKSUALNO ISKORIŠTAVANJE?

800 
290 
290

IL GRANDE COLIBRÌ ODV

https://www.ilgrandecolibri.com 

TRAMA DI TERRE ONLUS APS

https://www.tramaditerre.it 

https://www.ilgrandecolibri.com
https://www.tramaditerre.it

